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Presidido pelo Vereador Júlio Lemos - PSDB SESSÃO ORDINÁRIA 04 DE MARÇO DE 2024     

Secretariada por Anderson Barcelos – PSDB. 
 

 

PRONUNCIAMENTOS

Vereador Pedro de Blanco - PSD 
Desejou uma boa tarde a todos. Iniciou parabenizando a todos os competidores de Aceguá que estiveram presente no 
Enduro do Cavalo Criolo em Dom Pedrito. Informou que desde o início do mandato tem tentado trazer o projeto de uma 
pista de provas para o freio de ouro, dizendo que o lugar mais propicio seria o quarentenário, onde todos os domadores 
pudessem treinar, proporcionando também cursos para a juventude e organizar eventos inéditos no município como 
credenciadora e classificatória para o freio de ouro. Disse que os cargos de confiança que estavam no Ministério da 
Agricultura confirmaram a aprovação do projeto, o prefeito afirmou ter entregue em Brasília, mas infelizmente não o fez. 
Mencionou outro pedido sobre os cursos de doma, treinamento e também para monetizar o negócio dos que trabalharam 
diretamente com cavalos. Falou sobre uma pauta onde há uma contrapartida do Poder Executivo que é dar a manutenção 
para a atual área do quarentenário. Afirmou que farão essa pauta renascer, mas que dificilmente conseguirão algo em um 
ano eleitoral. Espera que o governo supere essas diferenças, seja um pouco mais aberto para opiniões e propostas que 
não venham de pessoas que ignorem o que está de errado na prefeitura e compreendam o trabalho de fiscalização para 
que assim entenda e lute por esse projeto como se fosse deles, pois este contemplará todo o setor equestre. Agradeceu e 
desejou uma boa semana a todos que os acompanham.  

Vereador Renato Souza – MDB 

Cumprimentou o presidente, os demais colegas e o público que os assiste. Parabenizou a diretoria da Agricampanha pelo 
evento em Dom Pedrito, onde reuniram produtores da região. Deixou um abraço a todos os produtores do município de 
Aceguá que fazem parte da diretoria da Agricampanha, dizendo que estão juntos para construir ações e contribuir da melhor 
forma possível para alavancar o nosso município. Disse que tem conversado com o pessoal responsável pelas estradas e 
estiveram em Porto Alegre com o comandante Cauê, responsável pela polícia estadual, que irá comparecer no Clube 
Soremi para uma reunião com os representantes da comunidade. Mencionou os vereadores Helmut Kroker e Émerson 
Vidal dizendo que conversam sobre atrair empresas para o município. No mês de março, estarão trazendo os diretores do 
Sicoob para reuniões em Bagé e em Aceguá, onde eles visitarão a Colônia Nova, afirmando que em breve terão mais uma 
agência e cooperativa instalada no município. Se dirigiu a população, dizendo que tem a grata satisfação de poder ajudar 
e que em breve terão novidades referentes a equipamentos para o município. Agradeceu pelo carinho.  

Vereadora Jacqueline Ferreira – PSDB 
Desejou uma boa tarde a todos. Disse que estando no quarto ano de mandato, é o momento de apresentar resultados. 
Comunicou com felicidade que esteve no gabinete do prefeito que a informou sobre a revitalização do Dom Timóteo que 
será feito com recursos próprios e talvez venha a contar com emendas de alguns deputados. Agradeceu ao prefeito pelo 
empenho e espera que possa colher o resultado desse trabalho que teve inicio em 2021. Sobre o seu pedido para a 
readequação da antiga escola Princesa Isabel, disse que teve a oportunidade de acompanhar a servidora Valéria de Godoy 
que fez o levantamento fotográfico e apresentou o projeto para o prefeito. Anteriormente lhe foi colocado pelo prefeito que 
precisava ser criada uma associação e através desta passar os materiais solicitados, e dessa forma estão há um tempo 
esperando a criação da Associação da Lata, e caso não haja a conclusão, esta vereadora espera que o Poder Executivo 
estude a viabilidade de repassar os matérias para aquela comunidade quilombola. Sente-se gratificada quando entrou na 
defesa dessas pautas e hoje vê grandes possibilidades de serem atendidas. Sabe que as prioridades são do senhor prefeito 
e que os vereadores apenas levantam as demandas. Informou que está contribuindo para com a população com mais um 
anteprojeto de lei, onde institui o dia do Marco da Trova Gaúcha a ser comemorada no mês de abril, com a justificativa de 
promover e incentivar a arte da trova gaúcha nos espaços e eventos culturais do município e dessa foram preservar e 
divulgar a cultura tradicionalista gaúcha. Afirmando que este será o legado que a vereadora Jacqueline deixará no que diz 
respeito à cultura. Explicou brevemente sobre a trova gaúcha e redondilha maior. Reiterou que está deixando o seu legado 
e trabalho que irá para a apreciação do excelentíssimo prefeito e este entendendo o quão importante é que a parte 
tradicionalista tenha esse marco da trova gaúcha, enviará para esta casa em forma de projeto de lei. Agradeceu e desejou 
uma boa semana a todos. 

Vereador Anderson Barcelos – PSDB 
Cumprimentou a todos. Iniciou dizendo que não faz parte da comissão, mas todos tem o direito de participar dos debates 
e colocarem as suas opiniões sobre as matérias. Expressou sua opinião sobre o projeto 020, que altera parcialmente a Lei 
Municipal nº1732 de 2019, onde autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder bens públicos mediante cessão de uso e 
fala diretamente sobre o trabalho das associações. Parabenizou o prefeito pela iniciativa, pois este vereador acha o projeto 
visionário e espera que todos tenham a sabedoria em fazer a sua interpretação e, se a casa entender, a sua aprovação. 
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Falou que estiveram na Secretaria de Educação conversando com o secretário, Júlio César Monteiro, sobre o transporte 
escolar porque uma das linhas tem apresentado problema resultando na falta de transporte no começo do ano letivo. 
Agradeceu ao secretário pela forma que os recebeu, os explicou a situação e esperam que possam ter a regularidade em 
todas as linhas. Lembrou de um projeto que começo como um sonho distante e que agora está na reta final para se tornar 
realidade trazendo benefícios para a população, se referindo ao projeto da quadra sintética na região das Três Bocas. Na 
Assembleia Legislativa, conversaram com as deputadas Franciane Bayer e Lisiane, onde confirmaram que enviaram 
emendas para a construção da quadra, ainda não era o suficiente para se tornar realidade então contaram com a 
sensibilidade do prefeito para fazer o restante do investimento com recursos próprios. Contou que hoje já foi realizada a 
terraplanagem em 99% e tem princípios que serão adotados para que esse projeto saia do papel e venha beneficiar 
centenas de pessoas, graça a uma família que teve a grandeza de abrir mão de uma parte do seu patrimônio fazendo a 
doação para o município. Afirmou que isto é resultado sendo apresentado para a comunidade. Deixou seus cumprimentos 
à gestão. Disse que é uma construção política, pois teve pessoas de vários partidos que defendem o que é importante para 
o município. Contou que foi presidente da Associação dos Estudantes do Ensino Médio por seis anos, sendo este um 
trabalho voluntário paralelo ao conselho tutelar. Falou que vários anos fizeram a emenda no PPA para garantir os recursos 
para que o transporte venha a ser gratuito para o Ensino Médio, e este vereador está muito feliz em participar deste trabalho. 
Se dirigiu a quem diz que este vereador é apenas do futebol, dizendo que é sua área de formação, mas que tem resultados 
em todas as áreas e irá dar sequência e apresentar para a população o que fazem sem preocupação com cor partidária, 
mas com preocupação com o município. Desejou uma boa semana e trabalho a todos.  
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REQUERIMENTOS 

 
Do VEREADOR PEDRO DE BLANCO 

0108/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO INFORMAÇÕES A RESPEITO DO 

TRANSPORTE PÚBLICO DE ALUNO MATRICULADO NA ESCOLA ESTADUAL BARÃO DE ACEGUÁ, ELPÍDIO PARODES DOS SANROS 

0109/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO TODA A DOCUMENTAÇÃO REFERENTE AO 

PROCESSO LICITATÓRIO E CONTRATAÇÃO DE EMPRESA RESPONSÁVEL PELA COLOCAÇÃO DE NOVOS PONTOS DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO MUNICÍPIO NO ANO DE 2021. 

0110/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO INFORMAÇÕES A RESPEITO DO PLANEJAMENTO 

EM CONTRATAR SERVIÇOS DE LIMPEZA DE GALHOS NO ACOSTAMENTO DAS ESTRADAS MUNICIPAIS, JÁ INFORMADO EM 2021, 

QUE ERA A INTENÇÃO DO ATUAL GOVERNO. 

0111/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO DOCUMENTAÇÃO REFERENTE A 

AQUISIÇÃO DE ALIMENTOS PARA A MERENDA ESCOLAR NOS ANOS DE 2019 A 2022. 

0112/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO O CRONOGRAMA DE TRABALHO DA 

SECRETARIA DE OBRAS NAS RUAS DA ZONA URBANA DA SEDE DO MUNICÍPIO. 

0113/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO AS GRAVAÇÕES DAS CÂMERAS INTERNAS DA 

PREFEITURA, DO PERÍODO DE 08/02 A 08/03/2022. 

0114/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO RELATÓRIO SOBRE O SERVIÇO DE LIMPEZA DAS 

ESCOLAS MUNICIPAIS. 

0115/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO QUE PROVIDENCIE, IMEDIATAMENTE, REPARO 

EM CAIXA DE LUZ EXTERNA, NA ESCOLA NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS. 

0116/2022 -  REQUER O ENVIO DE MOÇÃO DE REPÚDIO AO GOVERNADOR DO ESTADO/RS, EM VIRTUDE DO DECRETO N.º 56.084, 

QUE LIMITOU A ATUAÇÃO DA DECRAB - DELELGACIA DE POLÍCIA ESPECIALIZADA NA REPRESSÃO AOS CRIMES RURAIS E 

ABIGEATO. 

 

Da VEREADORA JACQUELINE FERREIRA E DEMAIS SIGNATÁRIOS (RENATO SOUZA DA SILVA E DALMIRO ALMEIDA) 

0117/2022 - REQUEREM A FORMAÇÃO DE COMISSÃO ESPECIAL TEMPORÁRIA, COM BASE NO ART. 68, INCISO II, DO REGIMENTO 

INTERNO, PARA APRESENTAR PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DO MESMO. 

 

Da VEREADORA JACQUELINE FERREIRA  

0118/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS QUANTO A DISTRIBUIÇÃO 

DE ABSORVENTES HIGIÊNICOS FEMININOS, PARA ESTUDANTES DE BAIXA RENDA E MULHERES EM SITUAÇÃO DE RUA OU DE 

VULNERABILIDADE EXTREMA. 

0119/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS QUANTO A COLOCAÇÃO 

DE PLACAS NAS RUAS COM A RESPECTIVA IDENTIFICAÇÃO PARA MELHOR ORIENTAÇÃO. 

 

0120/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE À COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, DESENVOLVIMENTO E BEM-ESTAR SOCIAL, 

SOLICITANDO A DISCUSSÃO DA REGULARIZAÇÃO DO BAIRRO NOVA AURORA. 

 
 


